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INSTRUCCIONES PARA DAR DE ALTA O BAJA CUENTAS BANCARIAS PARA DOMICILIAR LOS PAGOS A EFECTUAR POR EL  AYUNTAMIENTO DE ALFAFAR A LOS ACREEDORES:

Si es la primera vez que va a recibir pagos del Ayuntamiento de Alfafar y no ha comunicado aún una cuenta bancaria, deberá seguir los siguientes pasos: 

1. Rellene, imprima y firme el "Modelo de designación de cuenta bancaria y comunicación de la baja de datos bancarios". 
2. Justifique   la   titularidad   de   la   cuenta   bancaria   mediante   la  firma   y   sello   (en   el   propio   modelo)   de   la   entidad   bancaria  donde tenga abierta esa cuenta.

No  obstante, si  usted  es  persona  física,  podrá  sustituir  la  firma  y sello  de  la  entidad  bancaria  por una fotocopia de su libreta de ahorro o de un documento bancario que acredite esa titularidad.

3. Presente el modelo cumplimentado (en original) junto con la fotocopia del NIF del beneficiario del pago (si se trata de persona física).

CÓMO PRESENTAR:

Con el fin de que su solicitud sea tramitada lo más rápidamente posible, se recomienda su presentación:
- Personalmente, en cualquiera de las oficinas del SERVICIO DE ATENCIÓN AL CIUDADANO de Alfafar (SAC-CASCO ANTIGUO: Plaça de l’Ajuntament, 1 o SAC-BARRIO ORBA: Plaça Poeta Miguel Hernández, 4) 
- O bien, por correo postal dirigido a la TESORERÍA del Ayuntamiento de Alfafar Plaça de l’Ajuntament, 1. Alfafar (Valencia) C.P.: 46910. 

No  obstante,  este  modelo  puede  presentarse  en  cualquiera  de  los  lugares  que  admite  el  artículo  38.4  de  la  Ley 30/1992,  de 26  de  noviembre,  de  Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
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